

SPRÁVNÁ VOLBA PRO RADOTÍN

Kontinuita, tradice a jistota od roku 1990



Za nás dlouhodobě hovoří výsledky práce

Přijďte 15. a 16.10. 2010 podpořit náš tým
pro budoucnost Radotína

ODS



SPRÁVNÁ
VOLBA PRO
RADOTÍN

RADOTÍN

2010 - 2014

pravoběžní komunikace, která z centra Radotína odvede dopravu do dolního Poberouní
zklidňovat dopravu – zamezit průjezdu kamionů po otevření Pražského okruhu komplexně řešit parkování v radotínském zástavbě

dokončit **technickou vybavenost** ve zbývajících lokalitách z prostředků hlavního města
nové **Centrum Radotín**, které nebude naší ostudou
místo staré hasičské zbrojnice spolkové centrum Koruna

obnova prostředí - **přírodní koupaliště** místo bývalé čističky
více **zeleně** a citlivá obnova stávajících **stromořadí**

stabilní a **vyrovnané rozpočty**
nezadlužená městská část

radnice bez bariér, všichni úředníci na jednom místě a v rozšířených úředních hodinách
posílit **informační toky** – Praha16.eu, Facebook, informační e-maily a SMS, Czech POINT
mobilní radnice pro seniory a handicapované

modernizace a **rozšíření kapacity** mateřské a základní školy
projekt **školního bazénu**

alternativní scéna a klub ve sklepních prostorách Koruny
digitalizací kina zajistit **premiérové tituly** a vyšší kvalitu
prostřednictvím **grantového systému** podporovat činnost organizací pracujících s dětmi a mládeží

rozšiřovat a podporovat nabídku **nouzového volání pro seniory**
zajišťovat **pečovatelské služby** a dále je rozšiřovat
co nejširší spektrum **lékařských odborností** v Radotíně
přechody pro chodce jako přátelské pro postižené občany

městský **kameryový systém** do dalších lokalit
v nové radnici zřídit **služebnu městské policie**

modernizace obecních **budov starého sídliště**
malometrážní byty pro mladé rodiny

Rudolf Blažek: Bezpečnou Prahu chcí hlavně kvůli dětem

Rudolf Blažek je hlavním bojovníkem za bezpečí v Praze. Z pozice náměstka pražského primátora, který má na starosti především bezpečnostní témata, pracuje na tom, aby byla Praha stále lepším místem pro život.



„Zastávám názor, že pocit bezpečí občanů je základní veličina, bez níž nelze sestavit mozaiku, která dohromady tvoří plnohodnotný život každého z nás. Pro mne osobně je to skutečně velké téma. Důvody jsou jednoduché a jmenují se Barbora, Jan, Matěj, Vojta, Jakub a Adam,“ tvrdí šestinasobný otec Rudolf Blažek, jeden ze sedmi lídrů ODS pro podzimní komunální volby v hlavním městě, který bude kandidovat v Praze 5, 13 a 16. Rudolf Blažek není v pražské komunální politice novou tváří, naopak, čtyři roky působil jako radní a dalších osm let v pozici náměstka primátora. O to lépe lze sledovat výsledky jeho práce.

TVRDOU PRÁCI ODMĚŇUJÍ VÝSLEDKY

„Otázka bezpečnosti není prvoplánová záležitost. Vyžaduje mnoho let tvrdé práce. A ta se v posledních letech daří,“ dodává. Stačí připomenout, že od roku 2000 pravidelně klesá v Praze kriminalita. V ulicích se nyní pohybuje o tisíc strážníků více než v roce 2006, díky spolupráci státní a městské policie se daří meziročně snižovat kriminalitu o 5–10 procent. Jednou z priorit, na niž se policisté a strážníci společně soustředí, je boj proti drogám. Jen letos již proběhlo 57 bezpečnostních akcí, při nichž bylo zadrženo téměř sto dealerů. „Praha se naprosto jednoznačně zařadila do skupiny nejbezpečnějších světových metropolí, kde není problém kamkoli v kteroukoli denní či noční hodinu vyrazit.“

Ke klidnému spánku Pražanů jistě přispívá i skutečnost, že město je připraveno k řešení mimořádných událostí. „Velice hrdý jsem v této souvislosti na dokonale fungující krizový systém řízení města, jenž zahrnuje bezpečnostní a záchranné složky, které již v řadě případů prokázaly svou odbornou připravenost.“ Praha dnes disponuje plně funkčním protipovodňovým systémem v délce 17 kilometrů, z nichž třetinu tvoří mobilní zábrany. Je tak připravena na větší množství vody, než jí protékalo o povodních v roce 2002. K nejlepším v Evropě, a to nejen dojezdovými časy, patří zdravotnická záchranná služba. Město se také významně podílí na činnosti 15 městských sborů dobrovolných hasičů, pro něž jen loni vznikly dvě nové hasičské zbrojnice a do techniky a dalšího vybavení vložilo celkem 80 milionů korun.

KUDY DÁL DO BEZPEČNÉ PRAHY

Řadu dílčích kroků, zejména v legislativní oblasti, již město v gesci Rudolfa Blažka podniklo. Inciovalo několik novel zákona o taxislužbě, které již přinášejí své ovoce. Do parlamentu záměřila také městská představa loterijního zákona, jehož smyslem je výrazně redukovat hazard. V dohledné době by také mohl být přijat zákon o metropolitní policii, který slučuje městskou a státní policii pod jednu složku. Na stole je rovněž zákon o regulaci prostituce.